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“"WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do przetargu nieograniczonego
Znak IHiT/P/ 51 /2013 na Dostawe odezynnikéw laberatoryjnych
i Srodkéw czyszcezaco — dezynfekujacych (zadania 1 — 13)

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zaméwien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow dotyczace
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii przekazuje tre§é
zapytai i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1
Dotyczy Zadarhonr2,7,9i 11

Czy Zamawiajacy zwolni naszg firme z obowigzku zataczenia ttumaczenia specyfikacji zaoferowanych
produktéw na jezyk polski?

OdpowiedZ
Zamawiajacy dopuszcza wiw rozwiazanie.

Pytanie 2

Dotyczy wzoru umowy
Par. 2 ust. 4
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane w par. 2 ust. 4 stowa ,Zamawiajacy” na ,Wykonawca"?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane w par. 2 ust. 4 stowa ,,Zamawiajacy” na ,,Wykonawca” i
poprawiona wersje umowy zamiesci na swojej stronie internetowe;.

Pytanie 3

Dotyczy wzoru umowy
Par. 4 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane w par. 4 ust. 1 wzoru umowy wyrazenia ,od daty
dostarczenia” na ,od daty wystawienia™?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostaja bez zmian.

Pytanie 4

Dotyczy wzoru umowy
Par. 4 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby za date zaptaty przyjeto dzier uznania $rodkéw na rachunku
bankowym Wykonawcy?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostajq bez zmian.




Pytanie S

Dotyczy wzoru umowy
Par. 5 ust. 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane terminu z ,2/3 okresu deklarowanego przez producenta” na
.8 miesiecy”?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostaja bez zmian.

Pytanie 6

Dotyczy wzoru umowy
Par. 5 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang wyrazenia z ,od dnia otrzymania reklamacji” na ,od dnia
rozpatrzenia reklamacji"?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostaja bez zmian.

Pytanie 7
Dotyczy wzoru umowy

Par. 5ust. 6

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie zdania w brzmieniu: W przeciwnym wypadku koszty
poniesie Zamawiajgcy”?

Odpowiedz2
Zapisy w umowie pozostaja bez zmian.

Pytanie 8
Dotyczy wzoru umowy

Par. 6 ust. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode zmiang brzmienia par. 6 ust. 1 i sformutowanie go w nastepujacy
sposob; ,Zamawiajacy jest uprawniony do zgdania od Wykonawcy zapiaty kary umowne;j:"?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostajg bez zmian.

Pytanie 9

Dotyczy wzoru umowy

Par. 6 ust. 1 pkt1.1i1.4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie wysokosci kary umownej z 10% na 5%?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostajg bez zmian.

Pytanie¢ 10

Dotyczy wzoru umowy

Par. 6 ust. 1 pkt 1.5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na usunigcie par. 6 ust. 1 pkt 1.5?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostajg bez zmian.



Pytanie 11
Dotyczy wzoru umowy

Par. 6 ust. 1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby uprawnienie do zadania zaptaty kar umownych przystugiwato w
terminie 30 dni od dnia powziecia wiadomosci o zaistnieniu przestanki do ich naliczenia?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostajq bez zmian.

Pytanie 12

Dotyczy wzoru umowy
Par. 6 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie ustepu o brzmieniu ,Catkowita wartos¢ kar umownych nie
moze przekraczaé 4,95% wartosci brutto umowy."?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostaja bez zmian.

Pytanie 13
Dotyczy wzoru umowy

Par. 6 ust. 1

Prosimy o dodanie zapisu o brzmieniu: ,Zamawiajacy moze w kazdym czasie odstgpi¢ od zadania
zaptaty przez Wykonawce kary umowne;.".

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostaja bez zmian.

Pytanie 14

Dotyczy wzoru umowy
Par. 6 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na usuniecie par. 6 ust. 2? W przypadku braku zgody na powyzsze czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie zastrzezenia, ze prawo do skorzystania z zakupu
interwencyjnego bedzie przystugiwato w przypadku zwioki wynoszacej co najmnigj 7 dni?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostajg bez zmian.

Pytanie 15
Dotyczy wzoru umowy

Par. 6 ust. 5 pkt 5.6

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby w przypadku zmiany stawki podatku od towardw i ustug zmiana
ceny nastepowata w momencie wejscia w zycie nowych stawek bez koniecznosci dokonywania zmian w
niniejszej umowie w drodze aneksu?

Odpowiedz

Zapisy w umowie pozostajg bez zmian. Zgodnie z par.6 ust.5 pkt 6.11: ,Wyzej wymienione zmiany
mogg by¢ dokonane na Wniosek Zamawiajacego lub Wykonawcy, za zgodg obu stron i zostang
wprowadzone do umowy aneksem.” i



Pytanie 16
Dotyczy wzoru umowy

Par. 6 ust. 5 pkt 5.8 - 5.10

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie ,zmniejszenie nie moze przekracza¢ 20% catkowitej
wartosci umowy”?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostaja bez zmian.

Pytanie 17
Dotyczy wzoru umowy

Par. 6 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie: W przypadku opoznien w ptatnosciach Zamawiajacego o
okres przekraczajacy 60 dni od daty wymagalnosci Wykonawca uprawniony jest do cesji wierzytelnosci,
pod warunkiem poinformowania Zamawiajacego o zamiarze dokonania cesji, co najmniej na 14 dni
przed dokonaniem cesji wierzytelnosci.”?

Odpowiedz
Zapisy w umowie pozostajg bez zmian.




